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Sehr geehrte Kolleginnen und Kollegen,

Die Philosophische Fakultät der Universität in Niš organisiert am 9. November 2019, zum neunten Mal, die wissenschaftliche Tagung mit der internationalen Teilnahme unter dem gemeinsamen Arbeitstitel WISSENSCHAFT UND GEGENWÄRTIGE UNIVERSITÄT - NISUN 9.

Das Ziel der Tagung ist es, Wissenschaftler, Forscher, Universitätsprofessoren und zukünftige Lehrer zu versammeln, um unterschiedliche Aspekte dieses Themas aus der Perspektive ihres Forschungsbereiches in den Geistes - und Sozialwissenschaften und in der Philologie zu besprechen. Präsentationen, die sich mit komparativen Themen aus der serbischen und aus anderen akademischen, wissenschaftlichen und Bildungsumgebungen befassen, sind immer willkommen.
Die Anmeldung der Forschungsthemen können Sie zu folgenden Sektionen schicken:
1.
Gegenwärtige Interpretationen der antiken Philosophie

2.
Methodologische Probleme der gegenwärtigen Philosophie

3.
Historiographie und die gegenwärtige Gesellschaft

4.
Historisches Erbe der Balkanhalbinsel durch die Jahrhunderte (von der Antike bis zur Gegenwart)

5.
Psychologie und die Lebensqualität

6.
Gesellschaftlicher Ausschluss: Konzepte, Mechanismen und Forschungsergebnisse 

7.
Sozialpolitik und Soziale Arbeit in den Gesellschaften im Wandel 

8.
Gegenwärtige Strömungen in der Pädagogik 

9.
Medien und gegenwärtige Herausforderungen

10.
Gegenwärtige Strömungen in der Sprachwissenschaft (Gegenwärtige Strömungen in der Dialektologie; Der Beginn der serbischen Schriftlichkeit; Gegenwärtige serbische Rechtschreibung zwischen Allmacht und Machtlosigkeit)
11.
Gegenwärtige Strömungen in der Literaturwissenschaft 

12.
Literarische Schöpfung von Dobrica Erić

13.
Herausforderungen der gegenwärtigen Russistik

14.
Fremdsprachenkurse: Theoretische Ansätze und praktische Implikationen

15.
Deutsche Sprache, Literatur und Kultur in Theorie und Praxis
Die Vortragszeit beträgt 20 Minuten (15 Minuten für einen Vortrag mit anschließend 5 Minuten Diskussionszeit). Die Arbeitssprachen der Tagung sind: Serbisch und alle anderen slawischen Sprachen, Englisch, Französisch und Deutsch. Die Abstracts der akzeptierten Vorträge werden in dem Abstractbuch der Konferenz veröffentlicht, und Beiträge, die eine positive Rezension bekommen, werden nach der Konferenz im Tagungsband veröffentlicht.
Ihre wissenschaftliche Arbeit wertschätzend, laden wir Sie ein, an der Konferenz NISUN 9 teilzunehmen. 

WICHTIGE DATEN UND INFORMATIONEN
Für die Teilnahme an der Tagung WISSENSCHAFT UND GEGENWÄRTIGE UNIVERSITÄT - NISUN 9 können Sie sich ausschließlich über das elektronische Formular anmelden, das an der Webseite der Philosophischen Fakultät in Niš abrufbar ist: https://www.filfak.ni.ac.rs/nisun9.

Die Frist für die Anmeldung eines Themas und das Einreichen eines Abstracts ist der 31. August 2019. Die Benachrichtigung über die Annahme des Themas erhalten Sie bis zum 01. Oktober 2019.

Abtracts sollen im Word-Format (.doc, .docx) sein und folgendes enthalten:

1.
Sektionstitel

2.
Beitragstitel

3.
Name des Autors (Vorname, Mittelname, Nachname)

4.
Wissenschaftlicher Titel

5.
Name der Institution, bei der der Autor beschäftigt ist

6.
Adresse (Straße und Hausnummer, Postleitzahl und Ort, Staat)

7.
E-Mail-Adresse

8.
Kontakttelefon

9.
Abstract (800–1000 Zeichen)*
10.
Bis zu 5 Schlüsselwörter oder Syntagmen
*Neben dem Abstract in der Sprache, in der der Beitrag geschrieben wird, soll auch eins in einer der Arbeitssprachen der Tagung übersetztes Abstract eingereicht werden (z.B. wenn Ihr Beitrag in englischer Sprache geschrieben wird, bitten wir Sie, Ihr Abstract sowohl in englischer Sprache als auch in einer der angebotenen Arbeitssprachen der Tagung einzureichen).
SONSTIGE INFORMATIONEN
Die Tagungsgebühr beträgt 6.000 Dinar für innländische oder 50 Euro für ausländische Teilnehmer und umfasst folgendes: den Abstractband, das Zertifikat über die Teilnahme an der Tagung, Druckkosten für den Tagungsband, das gemeinsame Abendessen in einem Restaurant, das Catering im Gebäude der Philosophischen Fakultät. Die Teilnehmer tragen selbst die Übernachtungskosten in Niš und Reisekosten nach Niš und zurück.
Für Teilnehmer, die in der Tagung nicht vortragen werden aber möchten, dass ihr Beitrag im thematischen Tagungsband von NISUN 9 veröffentlicht wird, beträgt die Tagungsgebühr 2.500 Dinar für innländische oder 30 Euro für ausländische Teilnehmer. Durch die Einzahlung der Tagungsgebühr und das Einreichen eines Beitrags wird ein Beitrag nur in den Rezensionsprozess einbezogen, und in Bezug auf das Gutachten wird hinterher beurteilt, ob ein Beitrag akzeptiert und veröffentlicht wird oder nicht.
Die Tagungsgebühr in Dinar können Sie auf das laufende Konto der Philosophischen Fakultät in Niš, Nummer 840-1818666-89, einzahlen, mit der Referenznummer 742121025, Verwendungszweck „Tagungsgebühr für die Tagung WISSENSCHAFT UND GEGENWÄRTIGE UNIVERSITÄT – NISUN 9”; die Tagungsgebühr in Euro auf das Devisenkonto der Fakultät, Nummer 500100-100146351, SWIFT: NBSRRSBG, Iban: RS35908500100014635165, oder bar unmittelbar vor dem Tagungsbeginn, bei der Registrierung.
Berücksichtigen Sie bitte, dass es zugleich die Bestätigung Ihrer Teilnahme an der Tagung ist; daher, falls Sie die Einzahlung früher erledigen, bringen Sie den Beleg über die erledigte Einzahlung mit, um ihn bei der Registreirung vorzulegen.
Für alle weiteren Fragen können Sie sich an den Organisationsausschuss der wissenschaftlichen Tagung NISUN 9 per E-Mail-Adresse nisun9@filfak.ni.ac.rs anwenden.
Es freut uns, Sie als Teilnehmer an der Konferenz in November 2019 begrüßen zu dürfen.
Programm- und Organisationsausschuss
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